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Prosíme o potvrzení Vaší účasti do 23. března 2017

Janě Filkové na

mail: jana.filkova@camic.cz  -  tel: 724 319 445  

CAMERA DI COMMERCIO E DELL’INDUSTRIA ITALO-CECA
ITALSKO-ČESKÁ OBCHODNÍ A PRŮMYSLOVÁ KOMORA

NETWORKING

Setkání  č lenů Italsko-české obchodní  komory

s nejvyššími zástupci  právního systému Italské republ iky na téma 

PRÁVO, PODNIK, EKONOMIKA:

BUDOUCNOST ITALSKÉHO PRÁVNÍHO SYSTÉMU

od 9.00 do 11 .00 hodin

Po skončení  pozvání  na aperit iv od Italsko-české komory.

Vstup zdarma, povinná registrace.

PRÁVO, PODNIK, EKONOMIKA: 
BUDOUCNOST ITALSKÉHO PRÁVNÍHO SYSTÉMU
Setkání s místopředsedou nejvyšší soudcovské rady Giovannim Legninim 

a prvním předsedou nejvyššího správního soudu Giovannim Canziem

ČTVRTEK 30.3.2017 OD 9.00 HODIN   

Místo
Sede CAMIC

Husova 25, Praga 1

Giovanni Legnini , Místopředseda Nejvyšší soudcovské rady 

Narozen v roce 1959 v Abruzzu v Roccamontepiano, absolvoval právnickou fakultu Univerzity v Teramu 

a pracoval jako advokát v Chieti. 

Od roku 2004 je senátorem činným ve Výboru rozpočtovém a ekonomického plánování a v Komisi pro 

provádění správní reformy. V roce 2013 byl jmenován náměstkem Předsedy Rady ministrů v Lettiho vládě 

s pověřením pro vydávání a provádění vládního programu. 

Od 28. února do 30. září 2014 byl státním tajemníkem na Ministerstvu ekonomie a financí v Renziho vládě. 

V září 2014 byl zvolen poradcem Nejvyšší soudcovské rady a následně se stává jejím místopředsedou. 

Giovanni Canzio , První předseda Nejvyššího soudu 

Narozen v roce 1945 v Salernu, studia práv ukončil v roce 1966 na Univerzitě Federico II v Neapoli. 

Do soudnictví vstupuje v roce 1970, z počátku pracuje u soudu ve Vicenze, pak na soudních úřadech v 

Rieti. V roce 1995 se přesouvá ke Kasačnímu soudu, kde zastává pozice poradce u prvního trestního 

oddělení a spojených trestních oddělení, společně s funkcí ředitele kanceláře Massimario e del Ruolo. 

V roce 2009 se vrací do jurisdikce nejprve jako předseda odvolacího soudu v Aquile a od roku 2011 jako 

předseda odvolacího soudu v Miláně. Od 7. ledna 2016 je Prvním předsedou Nejvyššího soudu. 

Aktivně se věnuje také vědě, jako autor studií v oboru procesů a tresního práva a také jako docent  

“Soudního řádu” na Katolické univerzitě v Miláně. 


